

更新棚面 硬化路面 改造电路

唐宫路综合农贸市场要变样

创建为民 为民创建
走街串巷看变化

□记者 马文双 通讯员 李涛

工程名称：唐宫路综合农贸市场改造工程

工程时间：7月中旬至8月底

工程进度：“四防”（防尘、防蝇、防虫、防鼠）设施已基本更换完毕；破旧的大棚棚面已拆除，准备更换新棚面；电路改造正在进行中；路面硬化即将开始。

棚面布满洞，漏雨严重；路面坑坑洼洼，易积水；电路老化，常停电……这些问题让唐宫路综合农贸市场内的商户们头疼不已。不过，这些问题马上就要解决了。

7月中旬，唐宫路综合农贸市场管委会开始对市场进行改造：更换大棚棚面，硬化路面，改造电路……

“以前，一下雨棚子就漏水，我的花生总是被泡，没法卖。”一商户说，盼着市场改造早些完成。

更换大棚棚面。昨日上午，丝丝缕缕的雨一直下个不停，唐宫路综合农贸市场改造工程只得暂停施工。记者在現場看到，市場内中间部位的旧棚面已被拆

除，旁边堆放着不少半月形上梁。“上梁、横梁、棚面用了10年了，这次将全部更新。”唐宫路综合农贸市场管委会主任石庆波说。

更换“四防”设施，以有效防尘、防蝇、防虫、防鼠。唐宫路综合农贸市场内，东西两侧及南北两头均是从事熟食及肉制品销售的商户。为保证食品卫生，市场管委会刚刚为20多个商户统一更换了玻璃窗、纱窗。“这样更卫生，顾客来买食物也放心。”一家冷鲜肉店的老板笑着说。

改造电路。唐宫路综合农贸市场内共有120多个商户，近些年，商户们使用的电器不断增多，市场原有电路的用电负荷也随之加大。“由于用电负荷过大，再加上设施老化，停电是常有的事，给商户们带来诸多不便。”市场管委会的一名工作人员说。据悉，此次改造将投资10多万元对市场内全部电线进行更换。

硬化路面。昨日，记者在唐宫路综合农贸市场看到，道路坑坑洼洼，积水较多，人走在上面深一脚浅一脚。“此次改造我们将投资7万多元，将破损路面全部硬化，硬化面积600平方米。”石庆波说。

此外，为改善市场环境卫生，市场管委会还新建了两个垃圾房，加大对市场的保洁力度；为保证商户们的经营安全，在其他设施逐一完善后，市场内还将安装监控设备。

老党员带头干 老问题解决了

我做文明洛阳人
★每日一星
包容开放 创业创新
实干争先 负重奋进

□记者 郑凤玲 实习生 郭玉洁 特约记者 孙海洲 文/图

老城区金业路社区新建街2号院是原市第二汽车运输公司家属院。这个院共7栋楼，由于没有物业公司管理，积累了一些问题，最让居民头疼的是下水道堵塞这个大问题。

院里1号楼、2号楼建得较早，当时没有设立专门的化粪池，而是在楼后挖了一条狭长的水沟，用水泥盖封上。天长日久，水泥盖逐渐破损，臭气外溢。特别是夏季，水沟里淤积的垃圾粪便臭气熏天，如遇雨天，垃圾粪便会随着雨水涌上地面，给居民生活带来很大的困扰。

一些居民曾多次提议大家一起凑钱整治水沟，但因组织不力、钱凑不齐等未果。上个月，退休职工董九洲和刘成喜、张雪生商量，决定带头把这个难题给解决了。

董九洲等3人挨家挨户地做工作筹款

项，四处联系工人。由于水沟窄长，抽粪机无法工作，必须人工挖粪清理。可是，现在市内基本采用自动抽粪机清理粪便，清粪工人很难找到。找了一个多星期，3人终于在市郊找到了清粪工人，谈妥了价格。

7月22日至26日，3名退休职工与清粪工人一起，用整整5天时间把5年未清理过的水沟清理干净了。3名退休职工的行为深深感动了院内的居民，几位老太太端茶送水，有的居民自愿多掏钱补足不够的施工款。

据社区工作人员周雪萍介绍，这3名退休职工皆为党员，董九洲、张雪生两人均年近八旬，刘成喜已经80岁了。说起这次清理臭水沟，董九洲由衷地说：“创建是咱老百姓好，市里下了这么大力气，我们应该积极配合！”



居然之家 Easyhome 洛阳店

北京十大商业品牌金奖

装房子 买家具 我只来 居然之家

7月30日-8月7日 生态居然·健康之家

2011第三届中国橱柜节 洛阳站

主办单位：全国工商联家具装饰商会

联合主办：居然之家 广州建博会



欲知详情请见店内海报

六大特惠

惊天而降

更多特惠商品与活动详情 请登录居然洛阳店网上商城 www.jywssc.com

Louis Vuitton LOUIS VUITTON 施华洛世奇 SWAROVSKI HANEX 韩国柏丽 PIANOMA 帕伊那 MUNIZIO 美尼佐 JODER 约德 FOTILE 方太 SIEMENS 西门子 GREE 格力 BORA 沃乐 ROCA 洛卡 Rinnai 日立 BORRO 沃罗拉 BOLONI 博洛尼

电话：0379-63632666 地址：洛阳市西工区王城大道与九都路交叉口 | 居然之家——身份的象征·品位的选择